



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

№ 93 (24125). Пятница, 27 июня 2003 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

ПОЛНАЯ НЕДЕЛЬНАЯ ТЕЛЕПРОГРАММА стр. 3-6

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Макарони по-воронежски

Благодаря вкусовым и варочным качествам воронежские макарони «Макво» признаны одними из лучших в своем классе продукции. «Итальянская технология, использование муки высшего сорта, без добавок, позволяют готовить блюдо с нежным, слегка сладким вкусом», - говорит генеральный директор АО «Воронежская макаронная фабрика» Владимир Андронников. - Признание покупателей подталкивает нас к развитию торговой марки, и уже к концу года мы представим новые виды макаронных изделий». Как уже сообщила «Коммуна», макарони «Макво» отмечены дипломом «Воронежское качество». Кроме того, в числе наград за качество торговой марка уже отмечена престижным дипломом «100 лучших товаров России» и золотой медалью выставки «Продторг-2002».

Любовь к спорту довела до Парижа

Подвигами инициатора конкурса «Едем во Францию», организованного управлением по физической культуре и спорту совместно с региональным центром французского языка в Воронеже. Программа предусматривала проверку уровня владения французским языком, а также познаний участников в области спорта. В конкурсе безоговорочно победила выпускница гимназии им. Никитина Мария Зырянова, которая в нынешнем году уже сумела выиграть областную Олимпиаду среди школьников по французскому языку. В августе Мария отправится в Париж, поболеть за российскую сборную на чемпионате мира по легкой атлетике.

Праздник в Лозовом

На днях в селе Лозовое-2, что в Верхнемамском районе, провели газ. 168 квартир, соучастью теперь подключены к «голубому» топливу. В этом селе областного бюджета инвестировано свыше двух миллионов рублей, и почти столько же средств выделила местная администрация. В церемонии открытия газопровода, а это почти 20 километров, приняли участие первый вице-губернатор Сергей Наумов и депутат Государственной Думы Николай Ольшанский, внесший немалый вклад в газификацию села. В ближайших планах газификации Верхнемамского района - прокладка газопроводов к селам Горюховка, Ольховатка, Остревная и Дерезовка. К областной администрации не сомневаются, что в 2004 году природный газ придет во все села этого района.

Возвращение к вере

Жители Богучарского, Калачевского, Воробьевского районов встречали и провожали Крестный ход. С хоровыми и иконами православные по благословению Патриарха Московского и всея Руси Алексия Второго идут из Краснодарского края в Дивеевский монастырь Нижегородской области, на праздничное столетие со дня прославления преподобного Серафима Саровского Чудотворца. По пути служат молебны в храмах и там, где когда-то стояли церкви.

Тем, кто сражался за мир на Земле

Областное отделение Российского фонда мира накануне Дня памяти и скорби перечислило 10 тысяч рублей Павловскому госпиталю для участников войны на улучшение медицинского обслуживания ветеранов. Это стало возможным благодаря поддержке ОАО «Воронежсталь» и предприятия водно-технических работ. Как сообщила «Коммуна» председатель правления фонда Владимир Князев, всего с начала года такая помощь госпиталю превысила 20 тысяч рублей.

Сообщения подготовили: Дмитрий ДЕНИСЕНКО, Сергей КРОЙЧИК, Екатерина РАЗУБАЕВА, Петр ЧАЛЫЙ.

Всегда на этом месте рисует Анатолий Бавыкин



БУДУЩЕЕ - ЗА МОЛОДЫМИ!

Дорогие друзья! Молодежь воронежского края!

Вас 543 тысячи, почти четвертая часть населения области. Как и вся молодая Россия, вы - наиболее активная, но наименее защищенная часть общества. Социологические исследования показывают, что в целом молодые люди в возрасте от четырнадцати до тридцати лет приняли идеи, взгляды и ценности экономической системы, адекватной сегодняшнему дню. Надо учиться жить на их основе. А это значит - проявлять инициативу, настойчиво искать свое место в жизни, уметь защищать собственные права и интересы.

Здесь важно не впадать в другую крайность. Ведь без правильных установок жизнь становится похожей на жесткую борьбу за выживание. Только нравственные ценности придают жизни смысл.

Реализация молодежной политики уже названа в «Молодежь» - она призвана создать все условия для роста социально-экономического потенциала молодого поколения, максимально использовать его в возрождении экономики региона.

В прошлом году все пункты программы профинансированы на сто процентов. То же самое будет и в году грядущем. Областная администрация делает все, чтобы помочь вам занять достойное место в обществе, принять активное участие в его обустройстве. Но это возможно лишь с вашим активным участием. Удача не падает с неба. Ее приносит знания и труд.

С праздником вас, дорогие юноши и девушки! Здоровья вам, счастья, любви и добра.

Глава администрации Воронежской области В.Г. КУЛАКОВ

Дорогие друзья! Дорогие воронежцы!

От имени депутатского корпуса Воронежской областной Думы сердечно поздравляю вас с Днем молодежи. Более двадцати процентов населения Воронежской области составляет молодежь в возрасте от 14 до 30 лет. Этот возраст - самый светлый полосу человеческой жизни, когда прощаются с детством и закладываются интеллектуальные и профессиональные ресурсы своей будущей взрослой жизни. Юношам и девушкам во все времена свойственны высокая жизненная активность, повышенная энергичность, желание совершить что-нибудь героическое и принести пользу родному государству. Вам предстоит начать нам возрождение России, на вас мы возлагаем свои надежды.

Желаю вам крепкого здоровья, хороших друзей и коллег, взаимопонимания, терпения и настойчивости, высоких профессиональных достижений и жизненных успехов. Используйте каждую представившуюся возможность для добрых дел и самосовершенствования. И в наш сложный век высоких информационных технологий, стрессов и исчезающих нравственных ориентиров оставайтесь настоящими людьми, для которых гуманистические ценности человеческого останутся превыше всего.

С праздником вас, друзья!

Председатель областной Думы А.М. НАВАСИНИ

Дорогие воронежцы!

Сегодня мы с вами отмечаем День молодежи. В этот день особенно остро ощущается связь всех поколений: тех, кто только делает первые самостоятельные шаги во взрослую жизнь, и тех, кто, уже имея жизненный опыт, пройдя немало испытаний, остается юным душой. Молодость - пора надежды, поиска, открытий. Это время, когда закладываются основы личности и судьбы, когда каждый для себя определяет не только критерии профессионализма, но и нравственности.

Нелегко жить в эпоху перемен. Много трудностей, проблем, соблазнов подстерегает молодых. И все же подавляющее большинство нашей молодежи - это жизнерадостные, целеустремленные, грамотные, социально адаптированные люди. Они имеют свою жизненную позицию, искренне стремятся участвовать во всех процессах, происходящих сегодня в обществе, у них твердые нравственные ориентиры.

Но мы не забываем о том, что долг представителей всех ветвей власти - вести кропотливую ежедневную работу для улучшения жизни нашего народа, в первую очередь - молодежи. Невозможно справиться со всеми проблемами сразу: победить безработицу, наркоманию, преступность. Но, объединив усилия, вместе с нашей молодежью мы реально сможем изменить жизнь к лучшему.

В День молодежи мы поздравляем всех выпускников школ и вузов, желаем им поскорее определиться и занять свое место в жизни. Мы поздравляем тех, кто трудится на производстве, в промышленности, в аграрном секторе, в сфере услуг. Мы желаем счастья юношам и девушкам, чтобы во всех добрых делах и начинаниях им сопутствовала удача.

Здоровья и любви вам, юные воронежцы!

Председатель Воронежской городской Думы С.М. КОЛУХ

Глава города Воронежа А.Я. КОВАЛЕВ



Фото Сергея КОЛЕСНИКОВА и Михаила ВЯЗОВОГО.

СЕЛЬХОЗОБОЗРЕНИЕ

На весах - плодородие

Несмотря на то, что уже с осени из кабинетов областной администрации неслись призывы сеять только с удобрениями, не удалось в процентном соотношении даже достичь прошлогогоднего уровня, хотя по абсолютной площади он превышен почти на 85 тысяч гектаров (весенний сев был почти в 1,5 раза больше прошлогоднего). С так называемым «месячником» по внесению органики вообще вышло что-то несуразное - если в прошлом году планы по показателям были выполнены почти наполовину, то

ныне, по данным Главного управления АПК, на четверть. Можно сослаться на нехватку сырья из-за сокращения поголовья скота, но зачем тогда брать повышенные обязательства? Почему в Павловском и Аннинском районах справились с намеренными объемами, а в Биробовском, Ольховатском, Петропавловском, Поворинском и ряде других не вывели на поля и десятой части заданных месячных? Например, в Планиском районе задание доведено до 185 тысяч тонн, что, к слову, лишь треть от объемов

1991 года, но ряд хозяйств и этим заниматься не хочет, ссылаясь на занятость техники на других работах. В то же время в таких сельхозпредприятиях, как хозяйство, вывозкой органики занимались последний раз аж ... в 1992 году. В Эртильском районе организовали отряды плодородия только четыре хозяйства (из 20); «Прогресс», «Маяк», «Восток» и агрофирма «Подъем». К слову, в Лискинском районе таких отрядов 27. А ведь учеными-агрономами давно доказано, что для сохранения бездефицитного баланса гумуса в год надо вносить не менее восьми тонн органики на гектар. Перегород, как никакое другое удобрение, обогащает почву органическим веществом, улучшает ее структуру. А в спину уже дышит сенокос. К сенокоске приступили сельхозартель «Луговое», «Заря», «Криница», ООО МТС «Прогресс» Богучарского района и некоторые хозяйства ряда южных районов области. Кстати, на приусадебных участках последних люди косят уже и под Воронежем. Но работы затягиваются. Получается как в пословице: «Дождь идет не там, где просит, а там, где косят».

Дмитрий ДЕНИСЕНКО.

Письма в «Коммуну»

В последние два-три месяца в редакционной почте все чаще встречаются письма на одну тему - ущемление прав воронежцев, проживающих в многоквартирных домах. К сожалению, время идет, но мало что меняется. Зеленые дворы, спортплощадки и детские городки уничтожаются, а их места занимают многоэтажные башни. Красивые жилые кварталы превращаются в мрачные дощатые колоды без единого куста зелени. Богатые люди, покупаящие подвалы и первые этажи жилых домов, организуют там питьевые заведения, взрывоопасные производства или склады с химреактивами. Крики жильцов о помощи не приносят результатов. Самое удивительное, что нарушение законов, наличие, но санэпиднадзор, пожарная служба, власти крайне редко и неохотно реагируют на все эти безобразия. Такие у нас нынче времена. Время власти больших денег.

офисами. В декабре 2002г. мы обратились с письменным протестом против строительства этого дома в глав Воронежа А.Я.Ковалеву. Он как будто внял нашим требованиям и сказал, что новое строительство будет вестись только с согласия жильцов нашего дома. И вот 14 мая 2003г. представители организации «Турбонасос» Е.В.Собова и А.И.Платко ознакомили жильцов с новым проектом, который привел нас в опешение.

Согласно ему рядом с нами будет находиться 18-этажный монстр, а под ним соорудят двухуровневые гаражи. Причем представители заказчика уже согласовали проект с главным архитектором Воронежа и главным санитарным врачом области. Таким образом, мало того, что девять квартир первого подъезда нашего дома будут лишены солнечного тепла и освещения, так еще нас ждет опасное соседство с бензиновыми емкостями. Мы окажемся в полней дымовой блокаде среди каменных джунглей.

Третьяков, Пахомова, Добросотских, Епихова, Белогорцева и другие (под письмом 135 подписей жильцов дома № 11 по ул. Ю.Яниса).

Два года назад, летом 2001г., арендатор складского помещения Григорин на первом этаже нашего дома (одине здесь были две квартиры) пытался с помощью руководства ЖЭУ-1 без согласия жильцов переделать выкупленные квартиры в плитный ресторан. Жильцы дружно выступили

В ЗАЛОЖНИКАХ У РОДНОГО ГОРОДА

против такого соседства. Тогда Григорин решил овладеть подвальным помещением: в одну из ночей на двери подвала был спилен замок, и рабочие стали рыть траншеи вокруг центральной части фундамента с целью убрать его. Мы вынуждены были срочно обратиться в администрацию города.

Вторые безобразия временно прекратились. Запрет на опасное переустройство был подкреплен решением прокуратуры Центрального района, а позже - областной прокуратурой. Однако Григорин решил переждать, пока улягутся страсти.

В декабре 2001г. наш дом №9 по площади Ленина был передан в ведение ЖЭУ-5, начальником которого был В.И. Черепин. 23 апреля нынешнего года он собрал жильцов подъезда и объявил решение: «Освободить хозяйственные сараи в двухэтажный срок. К ультиматуму приложить схему подвала, на которой наши сараи уже и не значились. Вот ведь что удивительно: жильцы дома ранее просили работников ЖЭУ помочь приспособить часть подвала для физкультурно-оздоровительного центра, который был бы полезен для здоровья жильцов. В этом нам было отказано. Теперь мы понимаем, что здоровье простых людей никого не интересует, зато о «нулцах» с тутим кошельком чиновники из ЖЭУ заботятся куда как внимательно.

30 мая к нам снова пришли Черепин и Григорин, теперь уже в сопровождении милиционеров, они хотели опечатать подвал. Возмущенные жильцы собрались очень быстро и вывели непрошенных гостей. Мы хорошо чувствуем, что распродажа промышленности и транспорт возвозможным олигархам, государство заткусает их на рынок жилья. Вот они и хотят не упустить лакомые куски. Чем законится это противостояние?

Жильцы дома № 9 по площади Ленина (под письмом 10 подписей).

Когда-то на территории, расположенной между зданиями администрации Советского района, кинотеатра «Дружба» и нашими домами по улице Ю.Яниса, были посажены многочисленные деревья, разбиты цветочные клумбы, стояли торшерные осветители и множество скамеек. Потом без согласования с жителями стали строить оскверняющую церковь, и многочисленные деревья, которым по 28 лет, почти все вырубил. Теперь рядом возводятся еще два десятиэтажных дома. В этом году деревья вырубил окончательно и заложил здание суда. В течение нескольких лет из-за всех этих строений мы терпели большие неудобства: шум, пыль, гарь, прохот грунтовых строительных материалов «КАМАЗов». Мы как-то мирились с этим.

Но теперь всех нас шокировало известие о том, что в 10-15 метрах от нашего дома некая организация «Турбонасос» начинат строительство 18-этажного дома с магазинами и

В СТРАНЕ И МИРЕ

■ **СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ НА ЗАСЕДАНИИ В ЧЕТВЕРГ ОТКЛОНИЛ ПРИНЯТИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗАКОНА О МИНИМАЛЬНОМ РАЗМЕРЕ ОПЛАТЫ ТРУДА**, увеличивающие минимальный размер оплаты труда (МРОТ) с 1 октября 2003 года до 600 рублей в месяц взамен ныне действующего 450 рублей в месяц.

■ **В КУДЬМАКЕ (КОМПЬЮТЕРИЗОВАННЫЙ АУТОНОМНЫЙ ОКРУГ) В НОЧЬ НА ЧЕТВЕРГ ПО ОБИВНИЮ В «ЗАКАЗЕ УБИЙСТВА ДЕПУТАТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ СЕРГЕЯ КОШЕНКОВА АРЕСТОВАН МИХАИЛ КОДАНЕВ**, являющийся сопредседателем партии «Либеральная Россия» из числа сторонников предпринимателя Бориса Березовского.

■ **14 БОЕВИКОВ ДОБРОВОЛЬНО СЛОЖИЛИ ОРУЖИЕ ВО ВТОРОМ ПО ВЕЛИЧИНЕ ЧЕЧЕНСКОМ ГОРОДЕ ГУДЕРМЕСЕ**. Об этом «Интерфаксу» сообщил первый заместитель секретаря политсовета партии «Единая Россия» Яковлевич.

■ **В СОЧИ В НОЧЬ НА ЧЕТВЕРГ В РЕЗУЛЬТАТЕ ВООРУЖЕННОГО НАПАДЕНИЯ НА ИНКАСКАТОРСКОЮ МАШИНУ УБИТЫ ВОДИТЕЛЬ И ИНКАСАТОР**. По предварительным данным, нападение было совершено тремя неизвестными. Сумма похищенного составляет порядка одного миллиона рублей, отметили источник в УВД.

■ **В ТУРКМЕНИИ НЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ СЛУЧАИ ОТКАЗА ОТ РОССИЙСКОГО ГРАЖДАНСТВА**. Об этом сообщил на пресс-конференции в Москве официальный представитель МИД России Александр Яковлевич. Ссылкой на информацию консульской службы России. Он отметил, что подписанное между Россией и Туркменией соглашение о двойном гражданстве в соответствии с международным правом не имеет обратной силы.

■ **В КАЗАХСТАНЕ В ЧЕТВЕРГ В ОФИЦИАЛЬНОЙ ПРЕССЕ ОПУБЛИКОВАН ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОДЕКС, КОТОРЫЙ БЫЛ ПРИНЯТ ПАРЛАМЕНТОМ В ПРОШЛОМ ПОДПИСАНЫ И В ТОТ ЖЕ ДЕНЬ ПОДПИСАН ПРЕЗИДЕНТОМ**. Основным положением документа является введение частной собственности на землю сельскохозяйственного назначения. Однако частная собственность на землю в республике исключена для иностранных граждан и лиц без гражданства.

■ **ПАЛЕСТИНСКИЕ ТЕРРОРИСТЫ ПОДДАЛИСЬ НА УГОВОРЫ СИРА АРАФАТА И ОБЯЗАЛИСЬ НА ТРИ МЕСЯЦА ПРЕКРАТИТЬ АТАКИ НА ИЗРАИЛЬЯН ПРИ УСЛОВИИ, ЧТО СПЕЦСЛУЖБЫ ПЕРЕСТАНУТ УБИВАТЬ ЛИДЕРОВ ГРУППИРОВОК**. Против перемирия выступил только глава ХАМАС, шейх Адел Абд аль-Рахман, которого две недели назад чуть не убила израильская ракета.

Материалы РИА «Новости», «Интерфакс».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометцентра, сегодня днем по области облачно с прояснениями, временами дождь, местами сильный, гроза; ветер порывистый, температура ночью плюс 9-14, днем плюс 18-23.

28 июня по области - ночью местами, днем повсеместно небольшой кратковременный дождь, местами гроза; ветер порывистый, умеренный; температура ночью плюс 9-14, днем плюс 18-23.

АВТООТВЕТИК ПОГОДЫ

ВОРОНЕЖСКОГО ГИДРОМЕТЦЕНТРА с 12 часов - прогноз на текущий день, с 13 часов - прогноз на последующие три суток.

50-21-57

ДЕПУТАТЫ ЕГО ДЕЛА

Уважаемые читатели!
Ежегодно Воронежская городская Дума публикует в средствах массовой информации отчеты депутатов о проделанной работе. Обусловлено это не только предписанием регулярно отчитываться перед избирателями, но и желанием сделать работу городского представительного органа местного самоуправления прозрачной для всех воронежцев, ведь деятельность народных избранников – это не только принятие нормативных актов, регулирующих жизнедеятельность большого города, но и ежедневная кропотливая работа с людьми и решение их наиболее острых проблем. Ремонт, благоустройство, оказание социальной поддержки... Возможно, если бы городские службы добросовестно выполняли свою работу, и не потребовалось бы вмешательства депутатов. Но в любом случае депутат хорошо знает проблемы и людей территории, которую он представляет в Думе.

Сегодня мы завершаем публикацию отчетов городских парламентариев, подготовленных самими депутатами и их помощниками.

Информационно-аналитический отдел Воронежской городской Думы.



КОЛИУХ Сергей Михайлович,
 депутат Воронежской городской Думы от избирательного округа № 14, председатель Воронежской городской Думы

В качестве председателя городской Думы Сергей Колюх ведет прием избирателей каждый второй вторник месяца в здании Парламентского центра (ул. Кирова, 2) с 15.00 до 18.00. Как депутат Сергей Михайлович принимает избирателей каждый второй понедельник месяца с 14.30 в здании администрации Ленинского района (ул. 20-летия Октября, 115, к.3), телефоны: 77-09-45 и 78-33-60. С.М. Колюх также ведет прием каждый четвертый понедельник месяца с 14.00 в здании администрации города Воронежа (улица Плехановская, 10, приемная), телефон 55-06-05.

Два года назад избиратели уже в третий раз оказали доверие Сергею Колюху, выбрав его своим депутатом в депутатский корпус Воронежской городской Думы единогласно избрав его председателем. Причина тому – большой опыт руководителя, умение гибко мыслить, находить компромиссы, уважительно относиться к чужому мнению. Как показал опыт, именно эти качества требуются в первую очередь при управлении сложным городским хозяйством.

По мнению Сергея Колюха, город не может быть замкнутом возникновению противоречий между различными ветвями власти. Противоречия должны решаться путем конструктивных переговоров, а город должен жить в нормальном режиме, без всяческих потрясений. Два прошедших года были крайне непростыми для города. Перераспределение налоговых поступлений в пользу федерального Центра, рост тарифов на энергоресурсы поставили миллионы воронежцев в положение вечного должника – город должен и энергетикам, и бюджетникам, и кому только не должно... В этих условиях главная задача депутатского корпуса – выработать такие правила, принять такие нормативные акты, которые позволили бы максимально снизить уровень социальной напряженности. Тщательный мониторинг общественного мнения, внимательное отноше-

ние к каждому обращению в Воронежскую городскую Думу – таким образом должен быть безусловный стиль работы представительного органа местной власти – считает спикер городской Думы. Для решения этих задач депутатами принят ряд программ по развитию конкретных отраслей и направлений. Это программы «О реформировании ЖКХ», «О развитии городского пассажирского транспорта», «О муниципальной реформации системы», «О модернизации образования города Воронежа», «О развитии массовой физической культуры и спорта», «Молодежь-2003» и т.д. Выработана концепция реконструкции Чернавского моста. Кроме того, в минувшем году депутаты много работали над решением других крупных задач. Приняты положения о порядке приватизации жилищного фонда, о выкупе муниципальных нежилых зданий (помещений), сданных в аренду, о регулировании отношений субъектов градостроительной деятельности, о порядке передачи объектов внешнего городского благоустройства в хозяйственное ведение муниципальных предприятий, о порядке установки и эксплуатации временных сооружений, о целевом социальном внебюджетном фонде города.

Большое внимание председатель Думы и депутатский корпус уделяли проблемам социальной поддержки населения. По решению Думы в разных районах города за последний год были созданы новые социальные службы, проводилась работа по реформированию существующей сети учреждений.

Сегодня в городе около 5 тысяч детей и молодых людей с ограниченными физическими возможностями нуждаются в социальной реабилитации. До апреля текущего года Центр поддержки для детей существовал с ограниченными возможностями существовал только в Левобережном районе. По решению городской Думы от 25 марта в 2003 г. подобный центр был создан и на правом берегу – в армянском районе, на ул. Красной, 2. Создано учреждение – Центр социальной реабилитации и адаптации для детей и молодых людей с ограниченными физическими возможностями «Кристалл» ориентировано на социальную и психологическую помощь детям, молодежи и членам их семей. Учреждение должно помочь им также и с выбором профессии.

Действующему в Левобережном районе МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Жемчужина» по решению городской Думы в связи с расширением выполняемых функций и увеличением количества обслуживаемых одиноких граждан Думой было дано разрешение на получение статуса юридического лица, а также увеличен штат на 11 медицинских сестер. На сегодняшний день социальными работниками центра обслуживается 952 человека.

В конце 2002 года по решению Думы детская школа-интернат получила статус муниципального общеобразовательного учреждения.

Кроме того, продолжается реализация и финансирование ранее принятых социальных программ. На 2003 год в бюджете запланированы расходы, связанные с содержанием учреждений социального обеспечения, социальной помощью, социальной поддержкой малоимущего населения, обучением одаренных детей из малообеспеченных семей на общую сумму около 66 млн. рублей.

В сентябре текущего года должно открыться еще одно новое учреждение системы социальной защиты Центрального района – Центр социального обслуживания населения «Воскресенский». Кроме отделения обслуживания на дому, это 500 инвалидов и престарелых, в нем будет отделение дневного пребывания. На оснащение центра в бюджете текущего года запланировано более 4 млн. рублей.

Проводится активная поддержка общественных и благотворительных организаций, оказывающих медико-социальную помощь одиноким престарелым, инвалидам, вынужденным переселенцам, бездомным детям и сиротам.

Так, в марте 2003 года городской Думой было принято решение о передаче в безвозмездное пользование двух помещений по ул.

Кольцовской, 78 и ул. Ленинградской, 56-6 Воронежскому областному отделению «Российское общество Красного Креста» с целью поддержки их гуманитарной деятельности.

В реализации подобных социальных программ Сергей Колюх видит одну из главных задач нынешнего депутатского корпуса: миллионный город должен жить с грамотной социальной политикой, реально защищая интересы своих граждан.

Недостаток бюджетных средств порождает необходимость в рациональном и бережном их расходовании. Депутатами Воронежской городской Думы под председательством С.М. Колюха ведется активная работа над механизмами снижения бюджетных расходов путем повышения эффективности использования муниципальной собственности. По этим вопросам Воронежской городской Думой только в прошлом году принято 57 постановлений, подготовлено 6 постановлений в порядке законодательной инициативы в Воронежскую областную Думу.

Приоритетной задачей на ближайшее время председатель Воронежской городской Думы Сергей Колюх считает совершенствование нормативного планирования и расходования средств в системе ЖКХ, обеспечивающих стыковку потребностей и возможностей этой системы. Для формирования эффективной тарифной политики в городе Думой был сделан ряд предложений, которые позволили бы минимизировать возможные негативные последствия изменения тарифов.

Несмотря на то, что должность руководителя городской Думы отнимает немало времени, Сергей Колюх продолжает активно заниматься решением проблем своего родного четырнадцатого округа.

За последние два года при содействии Сергея Михайловича в Ленинском районе (обширную часть которого занимает четырнадцатый округ) произошло много позитивных сдвигов по всем основным направлениям, таким как капитальный ремонт, оснащение улиц, благоустройство дворовых территорий и дорог, ведется каждодневная работа и есть конкретные результаты. Постоянно оказывается помощь школам и детским садикам, учреждениям социальной сферы, общественным организациям. Сергей Михайлович практикует индивидуальный подход к каждому обращению избирателей.

Целью отчета Сергея Колюха – на конкретных примерах показать жителям четырнадцатого округа результаты своей работы за последние два года. И так...

Капитальный ремонт. В 2001 году при участии Сергея Колюха отремонтированы кровли семи домов: по улице Кольцовской, 52,

Щева. Заканчивается проектирование спортзала школы № 45, разрабатывается проект реконструкции школы № 38.

По адресу: улица Моисеева, 25, - Моисеева, 67, выполнен капитальный ремонт системы отопления, а по ул. Моисеева, 1, - ул. Моисеева, 45, начато благоустройство квартала.

В проект плана капитального ремонта за счет средств городского бюджета включены ремонт домов по ул. Фр. Зингельса, 39, ул. Челюскинцев, 436, ул. Моисеева, 59, а в доме по ул. Донбасской, 3, запланировано отремонтировать межпанельные швы.

В течение нынешнего года также будет выполнен ремонт кровли жилых домов: ул. Челюскинцев, 140, ул. Кирова, 10, ул. Куколкина, 6, ул. Никитинская, 46, ул. 9 Января, 49, ул. Красноармейская, 33/9, ул. Плехановская, 49, и ремонт межпанельных швов в домах № 59, 71, 47 по улице Моисеева.

Обустройство дворовых территорий. Во дворах домов по ул. Моисеева, 1, 3, 11, 13, Фр. Зингельса, 65, 20-летия Октября, 44, 61, 80, Кирова, 10, Пушкинской, 45, Платонова, 17, Куцгина, 12, Бакунина, 24, 47, Плехановской, 35, 41, 45, 49, 51, Революции, 20, 23, 25, Кольцовской, 52 установлены новые скамейки, столики, песочницы, штакетник. Ликвидированы почти несанкционированные свалки, появилось более двадцати мусоропроводных площадок.

Вообще, проблема с вывозом мусора была впервые комплексно решена в Ленинском районе, когда Сергей Колюх был там главой: забота о чистоте улиц была возложена на плечи предпринимателей, тогда же и там же впервые были установлены железобетонные контейнеры для мусора.

При участии Сергея Колюха реконструированы газоны по улицам Ворошилова и Кирова, закончен капитальный ремонт зеленых насаждений по ул. Платонова, 20-летия Октября, Ворошилова.

Установлены долгожданные детские площадки во дворах домов по ул. 40-летия Октября, 2, Ворошилова, 2. Оборудованы и три спортивные площадки во дворах домов по ул. III Интернационала, 57, Кротокина, 9, 11-14.

Проведена реконструкция сквера по ул. Красноармейской, продолжается замена около 4 тысяч кв. метров асфальтового покрытия тротуаров на плиточное по улицам Пушкинской, Кольцовской, Красноармейской, 20-летия Октября, Станкевича.

Дороги и освещение. Произведен ямочный ремонт улиц Платонова, Пушкинской, Фр. Зингельса, Свободы, Станкевича, Красноармейской, Кирова, Кольцовской, Революции 1905 года, 9 Января, Ворошилова, 20-летия Октября, площади Ленина.

Отремонтировано асфальтовое покрытие многих дворовых проездов, например, ул. Ворошилова, 2, ул. Красноармейская, 33/1-33/14, ул. Революции 1905 года, 39, 41, 43, 45, 47, 49, ул. Куколкина, 33, Плехановская, 49, 47, 51.

Восстановлено 80% освещения над входами в жилые дома. Отремонтированы сети уличного освещения по ул. Челюскинцев, Кирова, Красноармейской, Станкевича, Пушкинской, Куцгина, Куколкина, Никитинской. Восстановлено наружное освещение школ № 12, 27, 38.

Социальная сфера. Сергей Колюх считает работу в социальной сфере приоритетным направлением. Будучи еще главой Ленинского района, он приложил немало усилий для создания районного Центра социального обслуживания населения, где малоимущие пенсионеры могут бесплатно получать медицинскую помощь, хорошо и с пользой провести свободное время, а также диагностического центра, необходимость в котором давно давала о себе знать. Сейчас он курирует

данный центр. Только в прошлом году при содействии депутата Сергея Колюха в диагностический центр был приобретен аппарат УЗИ, лабораторное оборудование, электрокардиограф, гемоглобинометр и др.

Немало внимания к себе требуют и образовательные учреждения района. В 2002 году было приобретено различное оборудование в школы №№ 48, 38, 12, 45, 63, 35, детские сады №№ 103, 98, 174, ЦРТИЮ, всего на сумму более 2 миллионов рублей.

Ввиду того, что Ленинский район является одним из старейших в Воронеже, многие учреждения требуют ремонта. Стараниями Сергея Михайловича Колюха в бюджете 2003 года запланировано выделение средств для ремонта школ №№ 12, 27, 35, 38, 45, 63, ЦРТИЮ, детских садов №№ 143, 25, 67, 80, 86, 103, 174, 9, 20, 35, 98, 100, 178, Центра детства «Аленушка».

С большим вниманием председатель Воронежской городской Думы относится к людям старшего поколения района, к ветеранам. Сергей Колюх помогает им делом. Стали уже доброй традицией встречи депутата с обществом ветеранов. Сергей Михайлович считает, что только живое общение с людьми может высветить истинное положение дел, помочь сделать дальнейшие шаги, выстроить перспективу. И только так власть может рассчитывать на доверие людей.

ХОЛДЕНКО Алла Юльевна,

депутат Воронежской городской Думы от избирательного округа № 7.

Депутат Алла Холденко ведет прием избирателей каждую среду с 14.00 до 16.00 в городском Дворце культуры (ул. 9 Января, 108, комната 16). Телефон 16-12-67.

Воронежцы хорошо знают Аллу Холденко. Ведущая популярной телепрограммы «Версия» получила впечатляющую поддержку избирателей в марте 2001 года и стала депутатом Воронежской городской Думы от седьмого избирательного округа (Коминтерновский район). В Думе Алла Юльевна не изменила своим принципам: она по-прежнему решительно защищает право воронежцев на более достойную жизнь. Не случайно коллеги избрали Аллу Холденко председателем постоянной комиссии по вопросам законности, безопасности и правам человека. Заседания комиссии проводятся регулярно. Вопросы ставятся (и решаются!) самые разные. К примеру, Алла Юльевна обещала избирателям, что добьется закрытия медветеринарий, которые стали рассадником напастей и унижений. И добилась. Губернатор Владимир Кулаков прислушался и велено Аллу Холденко, других депутатов и экспертов. Вытравители были ликвидированы. Теперь вместо них создаются не карательные, а действительно лечебные учреждения, где опытные медицинские работники будут оказывать нуждающимся необходимую помощь. В городском бюджете-2003 на развертывание сети фельдшерских пунктов предусмотрено 3 миллиона рублей.

Немало сил потратила Алла Холденко, чтобы доказать неправоту зрения двойной оплаты за пользование телефоном; повернуть и в абонентской. Неоднократно этот вопрос поднимался на заседаниях городской Думы, запросы посылались не только в ОАО «Воронежвязьинформ», но и в Прокуратуру и даже в Государственную Думу Российской Федерации. Настойчивость принесла свои плоды. Недавно Госдума РФ приняла Закон «О связи». Решено узаконить только один вид оплаты по выбору потребителя – за пользование абонентской линией или поверно. Теперь дело за Воронежским филиалом ОАО «Центртелеком». Местные связисты должны сделать соответствующие выводы и проинформировать депутатов и потребителей. В случае задержки исполнения Алла Холденко намерена вновь обратиться в прокуратуру.

Активное участие депутат Холденко приняла в борьбе против повышения тарифов на тепловую и электрическую энергию. Напомним, что первоначально региональная энергетическая комиссия намеревалась поднять тарифы в начале 2003 года сразу на 29 процентов. Однако после массовых митингов протеста, активной участницей которых была и Алла Холденко, РЭК объявила о повышении энерготарифов

лишь на 13 процентов. Алла Юльевна по-прежнему считает, что это решение было неправомочным, поскольку принято уже после утверждения бюджета на 2003 год, в котором не предусмотрены суммы на компенсацию населению в связи с резким ростом коммунальных платежей. Кроме того, депутат Холденко убеждена, что монополисты использовали далеко не все резервы для снижения внутренних издержек и непропорциональных расходов. Так что точку в этом деле ставить рано.

Алла Холденко является деятельной сторонницей сохранения сети муниципальных аптек, которые наделены правом обслуживания льготников. Не секрет, что в последнее время вокруг МУП «Фармация-Центр» развиралась настоящая война. Она идет между сторонниками приватизации и теми, кто стремится отстоять аптеки для воронежцев. Разваливаются на глазах предприятие «Фармация-Центр», перекрутили права на несколько аптек частному обществу «Диалог». Депутат Холденко добилась отмены ряда решений, которые ущемляли права ветеранов, инвалидов, малоимущих пенсионеров. С целью вернуть городу часть захваченного имущества инициирован судебный процесс. Алла Юльевна убеждена, что с помощью своих избирателей обязательно будет дело до победного конца. Аптеки будут служить всем воронежцам, а не только «приватизаторам».

Одним из пунктов программы Аллы Холденко был посвящен объективам, которых немало в ее избирательном округе. Некоторые из этих многоквартирных зданий не ремонтировались годами, заметно обветшали и сегодня представляли угрозу проживающим здесь людям. При участии депутата Холденко разработана программа реконструкции городских объектов. В бюджете города впервые появилась отдельная строка, предусматривающая выделение средств на капитальный ремонт объектов. У тысяч обитателей «общих» помещений реальная надежда улучшить жилищные условия. Поскольку часть зданий уже не подлежит ремонту, людей предстоит расселить. Первыми получат новые квартиры жильцы объектов по улице Торпедо, 29. Благодаря усилиям депутата и администрации города расселение запланировано на первый квартал 2004 года.

По инициативе Аллы Холденко передано в муниципальную собственность объективно здания завода «Импулс», где работают инвалиды по зрению. Здание также включено в план капитального ремонта.

Не остался без внимания депутата Холденко и Михайловский детский корпус, расположенный на территории избирательного округа № 7. С избранием депутатом по этому округу Аллы Холденко это известное учебное заведение впервые получило бюджетное финансирование. Таким образом, возможность учиться в кадетском корпусе получат больше мальчиков из малообеспеченных семей.

Значительную часть времени депутата занимает индивидуальная работа с жителями округа. Алла Юльевна убеждена, что здесь не бывает мелких вопросов. Для каждого человека его проблема – самая важная. Приобрести инвалидную коляску, помочь отравить ребенка в детский оздоровительный лагерь, починить пожилому человеку телевизор, оказать поддержку в приобретении лекарств, решить вопрос с направлением на операцию... Этим приходится заниматься ежедневно. Депутату Холденко такая работа не в тягость. Для этого, считает Алла Юльевна, она и избиралась в городскую Думу.

ХАМИН Евгений Николаевич,

депутат Воронежской городской Думы от избирательного округа № 16

Депутат Евгений Хамин ведет прием избирателей по адресу: ул. Шендинова, 7 (МОК-2). Прием ведется с 16.00 до 18.30 второго и четвертого четверга месяца. Справки и срочные обращения по телефону 31-37-67.

Евгений Николаевич Хамин участвует в работе постоянных комиссий городской Думы – по вопросам управления муниципальной собственностью, развитию малого и среднего бизнеса, торговли и платных услуг; по физической культуре и спорту. Занимая активную жизненную позицию, депутат Хамин целенаправленно защищает интересы избирателей, высказывает и отстаивает свое мнение на заседаниях комиссий, сессиях городской Думы.

Депутат Хамин добивался справедливого распределения бюджетных средств, велел на рассмотрение городской Думы и настойчиво добивался увеличения финансирования образовательных и здравоохранительных учреждений. Внося указанные предложения, Евгений Хамин показывал реальные источники финансирования:

- увеличение доходной части бюджета за счет неналоговых поступлений (повышение арендной платы для высокопроизводительных сфер предпринимательской деятельности) и налоговых поступлений (за счет предпринимательского бизнеса). Данные поправки были приняты;
- уменьшение расходной части бюджета по статьям «Функционирование исполнительных органов» и «Дотирование профессиональных игровых клубов» и другим статьям. В частности, вносились предложения о дополнительном финансировании остро нуждающихся в оборудовании учреждений здравоохранения и образования за счет уменьшения бюджетного финансирования влюбленного клуба «Кристалл» и хоккейного клуба «Воронеж».

В результате проделанной работы:

- 1. Включены в план финансирования дошкольные и образовательные учреждения округа с финансированием в размере 4,6 млн. рублей (школы №№ 83, 17, МОК № 2, лицей № 5, д/с №№ 119, 169, 123, 137, 145). Детской поликлинике № 4 выделены средства на капитальный ремонт и при-

обретение санитарного транспорта (235 000 рублей);

2. Включены в план проведения капитального ремонта и в «Программу подготовки объектов ЖКХ к зиме» следующие объекты: ул. Южно-Моравская, д.д. 8, 9, 11, 54, ул. Г. Сибиряков, д.д. 14, 18, 27, 30; ул. О. Дундича, д.д. 23, 25; ул. Краснозвездная, д.д. 16, 28, 32; ул. Комарова, д.д. 2, 5, 7; ул. Путиловская, д. 11; ул. Перхоровича, д. 11; пр-т Патриотов, д. 28. На некоторых объектах уже начаты работы;

3. Решены вопросы с наружным освещением ряда улиц (пр-т Патриотов, территория школы № 83 и др.), проведением ямочного ремонта (ул. Южно-Моравская, Путиловская, О. Дундича, Путиловская, пр-т Патриотов), произведено благоустройство дворовых территорий с ремонтом детских игровых площадок (ул. Зензуховых, д. 20а; ул. Путиловская, д. 9а; Бульвар Фестивальный, д. 23а).

Поскольку летнее время является самым активным периодом, начаты и планируемые к проведению работы находятся под еженедельным контролем депутата. К сожалению, бюджетных средств не хватает на выполнение всех заявок, в связи с этим депутат Хамин за счет личных средств проводит остекление подъездов, благоустройство игровых детских площадок, установку скамеек и т.д. Отчет о проделанной работе будет представлен в октябре.

Особое внимание Евгений Хамин уделяет работе в округе. За последние 9 месяцев в приемную депутата обратились 93 человека. Все обращения были лично рассмотрены Евгением Николаевичем - большинство проблем удалось решить. В частности, при активном содействии депутата решены вопросы по предоставлению жилья работникам бюджетной сферы, жилищно-коммунального хозяйства, оказания жилищной помощи жителям района по вопросам приватизации жилья, получения субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг, выплаты пособий и компенсаций, оказана помощь в проведении ремонта квартир, остекления подъездов, ремонта лифтового оборудования, производстве регламентных работ, ремонте и частичной замене сантехнического оборудования (Южно-Моравская, 62, 64; Краснозвездная, 10; Шендинова, 10 и многие другие).

Депутат Хамин большое внимание уделяет проблемам воспитания активного, здорового, всесторонне развитого поколения. В этом направлении он активно сотрудничает с учреждениями округа – проводятся совместные мероприятия, оказывается спонсорская помощь:

- Центральной городской детской библиотеке имени С.Я. Маршала оказано содействие в организации праздников, посвященных юбилею писателя, юбилею Клуба юных сочинителей, Дню защиты детей;
- детскому Дому творчества Советского района приобретен обогреватель, выделены средства на проведение новогодних утренников;
- оказана благотворительная помощь театру для детей «Ковчег» в организации премьерного спектакля;
- детскому спортивному клубу «Олимпик» оказана помощь на приобретение боксерских перчаток, назначены и ежемесячно выплачиваются стипендии;
- в апреле 2003 г. проведен спортивный праздник – детский фестиваль фитнеса на базе МОК № 2 с вручением призов и подарков;
- организованы и проводятся бесплатные занятия по оздоровительной гимнастике и аэробике для детей из малообеспеченных семей, детей-инвалидов на базе профильного спортивного клуба, аналогичные мероприятия организованы на базе МУ «Территориальный центр социальной помощи семье и детям» для детей из семей социального риска;
- оказывается семейная помощь в предоставлении фруктов и подарков на время содержания детей в интернате временного содержания детей;
- к Новому году получили более 1600 подарков дети из малообеспеченных семей, а также дети сотрудников бюджетной сферы (детские сады, школы, поликлиники).

Не оставляются без внимания и проблемы образовательных и здравоохранительных учреждений. При недостатке бюджетного финансирования Евгений Хамин оказывает благотворительную помощь – для решения текущего садам и школам округа переданы средства в размере 70 000 рублей, детской поликлинике № 4 – 13000 рублей, в связи с особым положением дел в 4-й поликлинике с июля текущего года ежемесячно будут выделяться средства в размере 6000 рублей на приобретение лекарственных средств, хозяйственных нужд.

В качестве благотворительной деятельности оказывается адресная помощь особо нуждающимся людям на амбулаторное лечение, операция, приобретение лекарственных средств, приобретение необходимых бытовых приборов. Общая сумма благотворительной помощи, оказанной инвалидам, пенсионерам, многодетным матерям и матерям-одиночкам, составила более 23 тыс. рублей.

Можно долго рассказывать о сделанном. Достаточно добавить, что в своей депутатской деятельности Евгений Хамин придерживается принципа – меньше слов, больше дел.

Вторник, 1 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 Земля любви, земля надежды...

и Николай Чиндякин в телесериале "Московские окна".
16.15 "Простые истины". Телесериал.
16.45 "Экспертиза".

РОССИЯ

5.45 "Доброе утро, Россия!"
*6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.

6.00 УТРО НА НТВ
9.05 Золотой фонд НТВ. Геннадий Хазанов в сериале "ЖИЛ-БЫЛ Я...".

18.25 ЭТО БЫЛО НЕДАВНО
18.40 "АНТОЛОГИЯ БЕЗОПАСНОСТИ-19.00 "СЕГОДНЯ" с Татьяной Митковой

СТС

7.00 "Приключения Вуди и его друзей". Мультсериал
7.15, 9.00 "Афиша"
7.30, 17.00 "Друзья"

ТНТ (35 КАНАЛ)

6.00 ПУТЕШЕСТВИЯ С НАЦИОНАЛЬНЫМ ГЕОГРАФИЧЕСКИМ ОБЩЕСТВОМ
7.00 "О, СЧАСТЛИВЧИК!". Комедия, 1-я серия

12.50 МУЛЬТИМИР "СЕЙЛОРМУН"
13.10 "НАШИ ПЕСНИ"
13.25 "ТВ-КЛУБ"

4 КАНАЛ - ВОРОНЕЖ - РЕН ТВ

Телефон службы новостей 51-21-29.
Телефон рекламной службы 52-75-37.
"15.30 - О погоде на сегодня"

ТВ-3

6.30 "Победный голос вернувшегося"
7.00 "МУМИИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ". США
7.30 "ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТОН. ЗНАКОМСТВО". Россия, 1979

9.05 "РАЗЛУЧЕННЫЕ". Телесериал
9.55 "Великая иллюзия". Программа С.Воробухова
11.00, 14.00, 18.00, 22.00 "События. Время московское"

РАМБЛЕР (39 КАНАЛ)

7.00 "Новости высоких технологий". 15.15 Телеканал "Дата"
12.15 "Момент истины". Авторская программа А.Караулова
13.05 "Домашнее место"

ТВ-3

6.30 "Победный голос вернувшегося"
7.00 "МУМИИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ". США
7.30 "ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТОН. ЗНАКОМСТВО". Россия, 1979

12.00 "Новости высоких технологий".
12.20 Топ-Новости.
12.30 Тележурнал "Полезные открытия. Ваш отдых, сад и огород, кухня здоровья"

КУЛЬТУРА

10.00 Новости культуры.
10.15 Программа передач.
10.20 "Порядок слов". Книжные новости.

7 ТВ

6.45 "Догонялки"
7.00, 16.15 "Потрясающие каскадерские трюки"

15.40 "Переплутыв острова". Телеигра для школьников.
16.10 "Планеты". Док. сериал (Великобритания, 1998). 7-я серия. "Жизнь".

СПОРТ 51 КАНАЛ

5.00 Легкая атлетика. Командный Кубок Европы.
8.00 "Вести-спорт".
8.10 Футбол. Чемпионат России. "Спартак" (Москва) - "Черноморец" (Новороссийск)

7 ТВ

6.45 "Догонялки"
7.00, 16.15 "Потрясающие каскадерские трюки"

21.15 АВТОСПОРТ. Формула БМВ. Нюрбургринг. Передача из Германии
22.00 ЛЕТНАЯ АЛТИЧКА. Этап "Франция". Прямая трансляция из Лозанны (Швейцария)

ДТВ

7.00, 11.00, 2.20 Телемагизин
7.30 Мультфильм "Лето здоровья - Доловин"

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 Земля любви, земля надежды...

14.7.20 ТВ-7. Информационная программа области Черноземья.
*17.40 ВЕРУЮ.
*18.00 ВЭТИ смотрит в будущее.

РОССИЯ

5.45 "Доброе утро, Россия!"
*6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.

6.00 УТРО НА НТВ
9.05 Золотой фонд НТВ. Геннадий Хазанов в сериале "ЖИЛ-БЫЛ Я...".

22.00 "СТРАНА И МИР". Главные события дня
22.30 "ЧУЖИЕ ПИСЬМА". Профессия - репортер

СТС

5.45 "ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ"
6.00 "САКИ И СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ"
6.25 "Биллдуки". Мультфильм

ТНТ (35 КАНАЛ)

6.00 ПУТЕШЕСТВИЯ С НАЦИОНАЛЬНЫМ ГЕОГРАФИЧЕСКИМ ОБЩЕСТВОМ
7.00 "О, СЧАСТЛИВЧИК!". Комедия, 1-я серия

*19.30 "ГУБЕРНСКИЕ НОВОСТИ"
*19.40 "ДОКТОР СИНОПТИК".
*19.50 "ГУБЕРНСКИЕ НОВОСТИ"
20.00 "ОНКА" С ДМИТРИЕМ НАГБЕВЫМ

ТВЦ (41 КАНАЛ)

7.30 "Настроение"
*8.40, 10.40, 19.40 Информационная программа "Воронеж: события, факты"
8.50 "Газетный дождь"

ТВЦ (41 КАНАЛ)

7.30 "Настроение"
*8.40, 10.40, 19.40 Информационная программа "Воронеж: события, факты"

0.45 "24 часа". Телесериал (США)
1.40 "Иллюзия": мюзикл "Девушка Зингфелд" (США)

ТВЦ (41 КАНАЛ)

6.00 "Настроение"
*8.40, 10.40, 19.40 Информационная программа "Воронеж: события, факты"

ТВ-3

6.30 "Победный голос вернувшегося"
7.00 "УРАГАНЧИКИ". США
7.30 "ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТОН. КРОВАВАЯ НАДПИСЬ". Россия, 1979

12.00 "Новости высоких технологий".
12.20 Топ-Новости.
12.30 Тележурнал "Полезные открытия. Ваш отдых, сад и огород, кухня здоровья"

КУЛЬТУРА

10.00 Новости культуры.
10.15 Программа передач.
10.20 "Порядок слов". Книжные новости.

7 ТВ

6.45, 7.45, 8.45, 9.45, 11.45, 13.45, 15.45, 17.45, 19.45, 22.30, 1.45 НОВОСТИ 7.

17.00 "Подготовка к зиме и зимовье".
14.10 "МАХАБХАРАТА". Фильм-спектакль. Часть 3-я.

СПОРТ 51 КАНАЛ

5.00 Прямая в воду.
8.00 "Вести-спорт".
8.10 "Золотые мгновения 'Спорта'. Лучшие матчи чемпионата Европы по футболу 2000 года. 1/4 финала. Голландия - Югославия."

ДТВ

7.00, 11.00, 1.55 Телемагизин
7.30 Мультфильм "Лето здоровья - Доловин"

102.8 FM
РАДИО МАЯК 24
Воронеж
Хорошее радио

первое информационное радио страны
РАДИО МАЯК 24
Воронеж
106,8 FM

Воздушные ПОРШНЕВЫЕ КОМПРЕССОРЫ
для промышленных предприятий
СТАНЦИОНАРНЫЕ струйные и щеточные моечные установки

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ НА ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ
БЫТОВЫЕ ВЕНТИЛЯТОРЫ
(напольные от 330 руб.)
СВЕТИЛЬНИКИ:
растворы от 410 руб.,
ЛПВ 2x40 от 206 руб.

Четверг, 3 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00 Новости
9.15 «Семья любви, земля надежда»

*17.45 АЛМА-МАТЕР. Программа для абитуриентов.
*18.00 АДРЕС ЗДОРОВЬЯ. Лаборатория Воронежского областного диагностического центра.

22.00 «СТРАНА И МИР». Главные события дня
22.30 «ПРИВАТНЫЙ ТАНЕЦ». Профессия - репортёр

*19.30 «ГУБЕРНСКИЕ НОВОСТИ». 19.30 «ЛУЧНОЕ ПАВАРОТТИ, ИЛИ УЛИЦА НА ПОСРОТЕ»

0.55 «24 часа». Теле serial (США)
0.55 «Кино» фантастическо-приключенческий фильм «Блестящие стикеры» (Гонконг)

7.20 Top-Новости.
7.30 «Американский английский».
8.00 «Новости высоких технологий».

14.10 «МАХАБХАРАТА». Фильм-спектакль. Часть 4-я.
15.10 «Краншэн». Мульти serial (Чехия).

05.00 «Передача из Австралии»
21.30 Чемпионат мира по мотокроссу.
Передача из Италии

РОССИЯ
5.45 «Доброе утро, Россия!»
*6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.

6.00 УТОЛОТ НА НТВ
9.05 Золотой фонд НТВ. Геннадий Хазанов в сериале «ЖИЛ-БЫЛ Я...»

6.00 «ПУТЕШЕСТВИЯ ЗА НАЦИОНАЛЬНЫМ ГЕОГРАФИЧЕСКИМ ОБЩЕСТВОМ»

6.30 Победоносный голос вернувшегося «МУМИИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ»

6.30 «Победоносный голос вернувшегося»
7.00 «МУМИИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ»

7.00 «Новости культуры».
10.15 Программа передач.

6.45, 7.45, 8.45, 9.45, 11.45, 13.45, 15.45, 17.45, 19.45, 22.30, 1.45 НОВОСТИ 7

7.00, 11.00, 15.15 Телемагазин
7.30 Мультифильм
8.10 «Все здоровье - Долинин»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00 Новости
9.15 «Семья любви, земля надежда»

ВОРОНЕЖ. Информационный канал.
18.50 «Аншлаг».
19.50 Вести. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.

5.45 «ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ». Детский serial
6.25 «ЗАК И СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ»

*19.30 «ГУБЕРНСКИЕ НОВОСТИ».
*19.40 «КОСМОС БЕЗ ЭНЕРГИИ»

*0.30 «Ваш горок на завтра»
*0.35 «ОТДОХНИ»

7.00 «Новости высоких технологий».
7.20 Top-Новости.

13.05 «Вашем доме». Андрей Кончаловский.
13.15 «Кино» - детект. Дикое животное

21.00 «ПРО ФУТБОЛ». Ток-шоу
22.00, 6.15 Валентина «Тур де Франс»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00 Новости
9.15 «Семья любви, земля надежда»

6.00 УТОЛОТ НА НТВ
9.05 Золотой фонд НТВ. Геннадий Хазанов в сериале «ЖИЛ-БЫЛ Я...»

5.45 «ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ». Детский serial
6.25 «ЗАК И СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ»

*19.30 «ГУБЕРНСКИЕ НОВОСТИ».
*19.40 «КОСМОС БЕЗ ЭНЕРГИИ»

*0.30 «Ваш горок на завтра»
*0.35 «ОТДОХНИ»

7.00 «Новости высоких технологий».
7.20 Top-Новости.

13.05 «Вашем доме». Андрей Кончаловский.
13.15 «Кино» - детект. Дикое животное

21.00 «ПРО ФУТБОЛ». Ток-шоу
22.00, 6.15 Валентина «Тур де Франс»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00 Новости
9.15 «Семья любви, земля надежда»

6.00 УТОЛОТ НА НТВ
9.05 Золотой фонд НТВ. Геннадий Хазанов в сериале «ЖИЛ-БЫЛ Я...»

5.45 «ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ». Детский serial
6.25 «ЗАК И СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ»

*19.30 «ГУБЕРНСКИЕ НОВОСТИ».
*19.40 «КОСМОС БЕЗ ЭНЕРГИИ»

*0.30 «Ваш горок на завтра»
*0.35 «ОТДОХНИ»

7.00 «Новости высоких технологий».
7.20 Top-Новости.

13.05 «Вашем доме». Андрей Кончаловский.
13.15 «Кино» - детект. Дикое животное

21.00 «ПРО ФУТБОЛ». Ток-шоу
22.00, 6.15 Валентина «Тур де Франс»

Фирма «Каскад» реализует со склада в Воронеже НАСОСЫ ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ
г. Воронеж, ул. Меркулова, 7. Тел. (0732) 49-81-46, тел./факс 49-53-09.

МОСКОВСКАЯ АКАДЕМИЯ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА
ВОРОНЕЖСКИЙ ФИЛИАЛ
объявляет набор на специальности:

ВОДЫ ГАЗА
БИТЫЕ И ПРОВАЛЕННЫЕ КРАНЫ
Комплектация котельных и строительных объектов.

НОВЫЙ МАГАЗИН «300хобби»
Широкий ассортимент товаров для животных, аквариумов и т.п.

ГОРОДСКОЕ ПОХОРОННОЕ БЮРО
Все виды ритуальных услуг.
Вызов организатора ритуала на дом.

Суббота, 5 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00 Новости
6.10 Приключенческий сериал «Китаянский след»

20.00 ВЕСТИ.
20.20 ПРЕМЬЕРА. Каспер Ван Дьен в фильме «Поле боя» (США), 2001 год.

ВЛЕЧЕНИЯ
1.25 Настя Янкин, Уэсли Снайпс и Найл Маклахлен в эротическом фильме «СВИДАНИЕ НА ОДНУ НОЧЬ» (США)

СТС
5.45 «ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ»
6.00 «ВОЛГА-ВОЛГА». Музыкальная комедия. СССР, 1938 г.

4 КАНАЛ «ВОРОНЕЖ» - РЕВ ТВ
Телефон службы новостей 51-21-19.
Телефон рекламной службы 52-75-37.

8.30 «Православная энциклопедия»
9.45 «АБДГДЕЙКА»
10.15 «Утренняя звезда». Музыкальный конкурс

13.35 «Головоломки. В поисках загадок». «Снежный человек».
14.00 «Отпуск в США».
14.30 «Живопланетная Америка»

23.15 Велогонка «Тур де Франс». Пролог
23.45 СПОРТ В КИНО. «Сумасшедшие на стадионе»

РОССИЯ
6.00 Наталья Фатеева в музыкальном фильме «Плещи моря». 1970 г.

НТВ (25 КАНАЛ)
6.35 Кристофер Ламберт в вестерне «СЕВЕРНАЯ ЗВЕЗДА» (США)

ТНТ (35 КАНАЛ)
7.00 «ШОУ БЕННИ ХИЛЛА»
7.30 «МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ»

ТВ-3
6.45 «Пятый элемент R»
7.00 «МИСТЕР БЭМП». США
7.30 «УРАГАНЧИКИ». США

ТВ-3
6.45 «Пятый элемент R»
7.00 «МИСТЕР БЭМП». США
7.30 «УРАГАНЧИКИ». США

КУЛЬТУРА
10.00 Программа передач.
10.10 «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях»

7 ТВ
6.45, 7.45, 8.45, 9.45, 11.45, 13.45, 15.45, 17.45, 22.30, 1.45 НОВОСТИ 7

ДТВ
7.30, 1.50 Телемагазин
8.00 Мультифильм

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00 Новости
6.10 Приключенческий сериал «Китаянский след»

НТВ (25 КАНАЛ)
6.00 Алексей Диний, Рубен Симонов и Евгений Самойлов в фильме Всеволода Пудовкина «АДМИРАЛ НАХИМОВ»

ТНТ (35 КАНАЛ)
7.00 «ШОУ БЕННИ ХИЛЛА»
7.30 «МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ»

ТВ-3
6.30 «Жизнь в слове»
7.00 «МИСТЕР БЭМП». США
7.30 «МУЗИИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ»

ТВ-3
6.30 «Жизнь в слове»
7.00 «МИСТЕР БЭМП». США
7.30 «МУЗИИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ»

КУЛЬТУРА
10.00 Программа передач.
10.10 «Как казаки кулеши варили»

7 ТВ
6.45, 7.45, 8.45, 9.45, 11.45, 13.45, 15.45, 17.45, 22.30, 1.45 НОВОСТИ 7

ДТВ
7.30, 1.50 Телемагазин
8.00 Мультифильм

РОССИЯ
6.00 Фильм-сказка «Принц-сказочник» (Чехословакия - Германия), 1990 г.

НТВ (25 КАНАЛ)
6.00 Алексей Диний, Рубен Симонов и Евгений Самойлов в фильме Всеволода Пудовкина «АДМИРАЛ НАХИМОВ»

ТНТ (35 КАНАЛ)
7.00 «ШОУ БЕННИ ХИЛЛА»
7.30 «МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ»

ТВ-3
6.30 «Жизнь в слове»
7.00 «МИСТЕР БЭМП». США
7.30 «МУЗИИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ»

ТВ-3
6.30 «Жизнь в слове»
7.00 «МИСТЕР БЭМП». США
7.30 «МУЗИИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ»

КУЛЬТУРА
10.00 Программа передач.
10.10 «Как казаки кулеши варили»

7 ТВ
6.45, 7.45, 8.45, 9.45, 11.45, 13.45, 15.45, 17.45, 22.30, 1.45 НОВОСТИ 7

ДТВ
7.30, 1.50 Телемагазин
8.00 Мультифильм

ООО «СОЮЗКОМПЛЕКТ» - действующий член Российской Ассоциации металлопроката. РЕАЛИЗУЕТ СО СКИДКА В ВОРОНЕЖЕ

КРАСКА (всех цветов) РАСТВОРИТЕЛЬ ГРУНТ (низкие цены) ТЕЛ. (0732) 23-04-64

ВОРОНЕЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭКОНОМИКО-ПРАВОВОЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР СТУДЕНТОВ НА 2003-2004 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО 14 КОНКУРЕНТОСПОСОБНЫМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ

ПРОРВАЛО!!!

Футбол. Первая лига

«Факел-Воронеж» - «Анжи» (Махачкала) - 3:1 (1:1).

Голы: Агаларов, 37 (0:1). Алхимов, 42 (1:1). Ельшев, 60 (2:1). Ельшев, 82 (3:1).

«Факел-Воронеж»: Кабанов, Мукунку, Шеголев, Алякринский, Куприянов, Морозов, Иванов, Дегтярев, Ельшев, Алхимов, Амиров (Бычков, 83).

Предупреждены: Ельшев, 15 («Факел-Воронеж»), Буднов, 33. Судья: Шавейко (Москва).

25 июня. Воронеж. Центральный стадион профсоюз. 9000 зрителей. 18 градусов.

Двадцатый тур чемпионата России в первой лиге оказался на редкость результативным: в общей сложности командами было забито аж 50 (!) мячей. Причем впечатляют не только результаты, а то, с каким упорством сопротивлялись явные аутсайдеры. Например, саранская «Лисма-Мордовия» дома легко раздалась с тольяттинской «Ладой» - 4:0. Нижнекамский «Нефтехимик» разгромил у себя на поле астраханский «Волгарь-Газпром» - 4:1. Саратовский «Сокол» неожиданно в гостях крупно победил в Ижевске местный «Газовик-Газпром» - 6:1. А смоленский «Кристалл» дома переиграл явного аутайдера - «Урал», представляющего Свердловскую область - 7:4!

Что-то повлияло и на игру нашего родного «Факела-Воронежа», который встречался с «клеточным орехом» - махачкалинской «Анжи». Десять раз воронежцы противостояли дагестанскому клубу, и лишь дважды (в 1994 и 1999 годах) побеждал «Факел». Трудно сказать, что нашло на хозяев поля. Возможно, укрепили состав - ведь в основу вернулись пропущившие матчи из-за инцидента с личными Шеголев, Куприянов и Алхимов. А может, первые выступления в этом сезоне голкипер Кабанов оказался увереннее Чеснакова. Но «Факел-Воронеж» в этом матче был сильнее и заслуженно победил - 3:1.

Уже с первых минут встречи воронежцы завладели инициативой, и связка Дегтярев-Иванов-Амиров могла привести к минимум к двум забитым мячам. Но сначала Амиров не дотянулся до верхового мяча, а затем и вовсе пробил мимо. Махачкалинцы встретились, создав несколько опасных моментов. Одну из атак недозволенным приемом прерывает Ельшев. Но удар махачкалин-

кого хавбека Буднова пришелся в «стенку». Проверили Кабанова Ляхялова и Никулин из «Анжи». А после подачи махачкалинцами углового мяч и вовсе угодили в штангу. Гол назревал! И вскоре это произошло: обограв всю защиту «Факела-Воронежа» и сбавнув Кабанова, Агаларов выводит гостей вперед - 0:1.

И все-таки за пару минут до перерыва был назначен штрафной в ворота «Анжи». Произошло это после того, как голкипер гостей Макаров взял мяч в руки не в своей зоне. После удара Дегтярева мяч срикошетил на оказавшегося тут как тут Алхимова, который и возил его в верхний правый угол.

После перерыва гости заметно «поделись». Воронежцы создавали атаку за атакой. Били Дегтярев, Алхимов, Амиров. Вторую судью назначил штрафной, но вдруг установленная рефери «стенка» стала сблизжаться с футболистами «Факела-Воронежа». Судья свистит, а в этот самый момент удачно подскокивший к навешенному Дегтяревым мячу Ельшев делает счет 2:1. Протестует «Анжи», но московский арбитр указывает на центр поля. Произошло это на 59-й минуте.

Гости пытаются забить еще, но команду спасает Куприянов, отбивший мяч на угловой в одной из контратак «Анжи», а затем здорово на выходах сыграл Кабанов. И снова воронежцы завладели инициативой. Вет-

ся у ворот Амиров. Попадает в штангу Дегтярев, и оказавшись рядом Ельшев забивает третий мяч. Стадион ликует! «Анжи» пытается спасти игру и производит две замены, однако ничего существенного противопоставить обороне «Факела-Воронежа» гости не сумели!

Обидно, что проиграла, - скажет на послематчевой пресс-конференции и.о. главного тренера «Анжи» Андрей Гиснарев. - Игра получилась зрелищной, хотя два мяча воронежцы забилы со стандартного положения. И все же претензии к ребятам я не имею, они старались. Если бы не судейство, то игра, возможно, сложилась бы по-другому!

«Факел-Воронеж» продолжает оставаться на «счастливом» 13-м месте. А впереди не менее сложные поединки с лидерами: 2 июля в Санкт-Петербурге - «Локомотив» (Липецк) - «Кубань» (Краснодар) - 3:2. 7 июля в Калининграде - «Спартак» (Нальчик) - 3:0. «Металлург-Кузбасс» (Новокузнецк) - «Терек» (Грозный) - 0:1.

Сергей КРОЙЧИК.
Фото Михаила ВЯЗОВОГО.

Остальные матчи в 20-м туре с участием клубов первой лиги завершили следующие образом: «Химки» (Химки) - «Амкар» (Пермь) - 1:4. «Локомотив» (Чита) - «Динамо» (Санкт-Петербург) - 2:0. «СКА-Энергия» (Хабаровск) - «Балтика» (Калининград) - 1:2. «Металлург» (Липецк) - «Кубань» (Краснодар) - 3:2. «Томь» (Томск) - «Спартак» (Нальчик) - 3:0. «Металлург-Кузбасс» (Новокузнецк) - «Терек» (Грозный) - 0:1.

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

	И	В	Н	П	М	О
1. Терек	20	12	4	4	19-9	40
2. Томь	19	12	3	4	27-13	39
3. Кубань	19	12	3	4	27-15	39
4. Балтика	19	11	3	5	23-14	36
5. Амкар	19	10	5	4	19-10	35
6. Metallurg-Кузбасс	19	9	7	3	23-12	34
7. Динамо СПб	19	9	6	4	21-10	33
8. СКА-Энергия	19	8	6	5	23-17	30
9. Анжи	19	7	9	3	20-12	30
10. Локомотив	19	9	0	10	25-26	27
11. Газовик-Газпром	19	7	6	6	22-25	27
12. Metallurg	19	7	5	7	25-21	26
13. Факел-Воронеж	19	7	5	7	24-22	26
14. Кристалл	19	7	4	8	26-24	25
15. Сокол	19	6	7	6	19-15	25
16. Спартак	20	5	6	9	14-25	21
17. Нефтехимик	19	5	5	9	22-29	20
18. Химки	19	4	7	8	13-23	19
19. Лисма-Мордовия	19	5	2	12	15-26	17
20. Волгарь-Газпром	19	3	4	12	13-25	13
21. Лада	19	3	2	14	11-31	11
22. Урал	19	1	3	15	13-40	6

Выражаю искреннюю признательность друзьям, коллегам, всем, кто разделял со мной горечь невосполнимой утраты и высказал свои соболезнования по поводу трагической смерти сына Александра.

В.А.ВЕРИЛИН.

ООО ПТП «Агропромснаб»
г. Павловск
предлагает к комбайнам
«Дон», «Нива», «Енисей»

ЗАПЧАСТИ

Все к сеноуборочной технике:
ремни, манжеты, подшипники, ножи, решета, аккумуляторы, шнеки, кожуи, транспортеры, шкивы, фильтры, инструмент, ПТП (карбид, электроды, тормозная жидкость, гайки, болты).

Тел.: 8 (262) 2-17-83, 2-92-60.

Шамина Юрия
поздравляем с днем рождения. Желаем всего самого доброго.

Коллеги.

КУПЮ ЕМКОСТЬ АЛЮМИНИЕВУЮ
на 1000-2000 л.
Тел.: (07357) 5-22-01, 8-910-341-30-09.

РЕАЛИЗУЕМ ЦЫПЛЯТ СУТОЧНЫХ:
бройлер по цене 14 руб./шт.; несушка - 6 руб./шт.
Обращаться: Волгоградская обл., Николаевский р-н, п. Солдатушино.
Тел. (84494) 6-51-28.

АГРОФИРМА
на постоянную работу ПРИГЛАШАЕТ АГРОНОМОВ, ГЛАВНОГО ИНЖЕНЕРА.

Жилье - коттедж, служебный автотранспорт, заработная плата от 15 тыс. рублей.

Наш адрес: Белгородская обл. Справки по тел.: (07232) 4-81-41, 4-81-43.

ГОРОДСКАЯ НАРКОЛОГИЧЕСКАЯ БОЛНИЦА
ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА, НАРКОМАНИИ
АННОМИНС. С. ФАДЕЕВА БОЛЬНИЦЫ ИСТОС.
г. Воронеж, ул. Ростовская, 30
тел. 45-78-33, 45-95-06

АВТОМОБИЛИ ВАЗ
Наш адрес: г. Воронеж, ул. Пестеревская, 54, база обслуживания.
Тел.: 78-88-17, 56-89-51.

ООО «АРИЗЛЬ-ВОРОНЕЖ»

- Нержавеющие трубы, отводы, металлопрокат
- Продажа труб (полный ассортимент)
- Изольция труб
- Продажа металлопроката
- Изготовление металлоконструкций
- Продажа битума, стеклохолста
- Автодоставка

ЗАКУПАЕМ ТРУБЫ
г. Воронеж, ул. Дорожная, 36-6, тел./факс: (0732) 39-17-39, 39-15-36. Склад: Монтажный проезд, 7, тел. 75-25-67.



ОАО «Воронежагропромкомплект»
ВСЕ ДЛЯ СЕНОУБОРКИ!

- Палец ГВК-603(627) 200 руб.
- Зуб ГВР 58 руб.
- Палец ПБ-1,6 32 руб.
- Палец Е-280 32 руб.
- Грабли ГВК-6 38400 руб.
- Косилка КРН-2.1 48000 руб.
- Косилка КДН-210 58000 руб.
- Сотоматетель ПКС-1,6 119000 руб.
- Пресс-подборщики: ПРФ-145 135000 руб.; ПРФ-180 143000 руб.
- Палец КУН (сотоматетеля) 480 руб.

Ждем вас по адресу: г. Воронеж, ул. Дорожная, 36-а. Тел./факс: (0732) 72-44-75, 33-80-00; в Борисоглебске тел. (254) 6-11-04; в Павловске тел. (262) 2-53-50.

ОАО «Воронежагропромкомплект»
ГОТОВЬ ФЕРМУ ЛЕТОМ!

- навозоуборочные транспортеры ТСН-306, ТСН-160, ТСН-2
- ремкомплекты к навозоуборочным транспортерам;
- нормораздатчики КТУ-10, КТУ-10У, РММ-5; кормодобрыли КД-2, ВЗФ-2, ДМ-4;
- доильные установки АДМ-8А, УДС-3, АД-100;
- доильные аппараты «Волга», «Майга», «Нурлат», «Сож»;
- электроподогреватели проточные ВЭП, емкостные УАП-200; 400;
- весы для взвешивания скота;
- насосы НЖН-200, УПН-10.

НОВИНКА В КОРМОПРИГОТОВЛЕНИИ!
Агрегат АКМ-9 - универсальный прицепной кормоцех на колесах.

Приглашаем по адресу: г. Воронеж, ул. Дорожная, 36-а. Тел./факс: (0732) 33-28-35, 72-44-60.

ОАО «Воронежагропромкомплект»
ВСЕ ДЛЯ ЗЕРНОУБОРКИ!

- Транспортеры ЖВП, ЖРБ, ЖВН.
- Сегменты «Нива», «Дон», ЖРБ.
- Ножи «Дон», «Нива», ЖРБ, ЖВП.
- Цепи элеваторов «Дон», «Нива», «Енисей».
- Цепи ПР-19,05; ПР-25,4 и звенья к ним.
- Ремни вентиляторы, приводные К КОМБАЙНУ «ДОН»; ПОДШИПНИКИ; ШИНЫ
- Решето («Енисей») верхнее - 1950 руб.
- Решето («Енисей») нижнее - 1800 руб.
- Решето («Нива») верхнее - 1380 руб.
- Решето («Нива») нижнее - 1340 руб.

ШИРОКИЙ ВЫБОР ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ К ЗЕРНОУБОРОЧНЫМ КОМБАЙНАМ «ДОН», «НИВА», «ЕНИСЕЙ».

Ждем вас по адресу: г. Воронеж, ул. Дорожная, 36-а. Тел./факс: (0732) 72-44-75, 33-80-00, 33-25-49.

СОЛЬ
Пищевая, техническая, «Экстра», йодированная
Т.: (0732) 79-83-74, 75-34-19, 75-32-63

ООО «Научно-производственное объединение «Воронежсервис-99»
РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ
www.kommuna.ru

КАБЕЛЬ ПРОВОД ЛАМПЫ СВЕТИЛЬНИКИ
КГ, ВВГ, АВВГ, НУМ, КВВГ, МКШС, РК, РГ, АВБВШ и др. В наличии кабель больших сечений.
УВЕЛИЧЕННЫЙ СКАД
г. Воронеж, ул. Тимкинского, 2
т. (0732) 46-00-00, 46-01-01

ТРЕБУЮТСЯ инженерно-технические работники.
Для работы в районном центре. Опыт работы в сельском хозяйстве и в ремонтных предприятиях. Вопрос с жильем решается. Тел. 8 (0732) 53-64-60.

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ ЗИЛ, КРАЗ, МАЗ, ЛАЗ, ЯМЗ
ТО, РЕМОНТ ГРУЗОВЫХ ОТЧЕТСТВЕННЫХ АВТОМОБИЛЕЙ. ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ «ЗИЛ»
Т.ф. (0732) 77-80-32, т. (0732) 36-61-67. http://www.autovrn.ru/zil-kraz

СТРОЙБАТ
МАГАЗИН ОТДЕЛЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ
для стен и пола более 1000 видов
Цена от 70 руб./кв.м

КИПМА
Технический центр «КУРС»
ул. Меркулова, 7.
Тел./факс: 49-48-33, 49-87-46, 44-91-57.
web.vrn.ru/kurs
mail@kurs.vrn.ru

ООО «АЛМИРА»
предлагает более 3 500 наименований изделий из **ЖЕЛЕЗОБЕТОНА** для промышленных и жилых объектов
изготовление железобетонных изделий по ЧЕРТЕЖАМ ЗАКАЗЧИКА
доставка продукции авто- и ж/д транспортом
СКИДКИ, ПРЕМИИ
Тел.: (0732) 70-86-27, 30-09-71, г. Воронеж, ул. Дорожная, 13.

МОСКОВСКИЙ ИНСТИТУТ СОВРЕМЕННОЙ ЭКОНОМИКИ
ПРОСАДИ КРУГОСЛОДНЫЙ НАСОР СТУДЕНТОВ ПО СПЕЦИАЛИСТСКИМ
• бухгалтерский учет, анализ и аудит
• экономика и управление
• психология
Адрес: г. Воронеж, ул. Дарвина, 3, комната 123-б.
Тел.: 53-81-95, 30-00-90, 53-74-70. E-mail: info@isec.ru, internet@isec.ru

КЕРАМОГРАНИТ
полированный 300х300, 600х600, неполированный 300х300
для пола и фасадов зданий ВСЕВОЗМОЖНЫХ РАСЦВЕТОВ
Линолеум от 58 руб./кв.м, м. пластиковые трубы + полотноце-сущители + краска + панели МДФ + вагонка пластиковая + двери + замки + герметики + клеи.

САНТЕХНИКА
УНИТАЗЫ РАКОВИНЫ ВАННЫ СМЕСИТЕЛИ

ОБОИ
ИМПОРТНЫЕ И ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ
более 500 видов

г. Воронеж, ул. Конструкторов, 31-6
Т. (0732) 33-87-14 (розница), т. (0732) 33-36-36 (розница), т/ф (0732) 33-11-71 (опт), с 9.00 до 19.00.

ООО «Регион-сталь», Тел./факс: 49-46-83, 39-03-38, 48-94-92.
МЕТАЛЛОПРОКАТ ОПТОМ И В РОЗНИЦУ:
арматура, круги, уголки, листовая сталь, швеллера, балки под заказ, трубы стальные, пистона, квадрат, профнастил, электроды.

ООО «Грин Л», тел. (0732) 72-74-35 объявляет о своей ликвидации. Претензии - в течение двух месяцев с момента публикации.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Собственники земельных долей общедолевой собственности колхоза «Победа» извещают о своем намерении выделить земельные участки в счет 911,6 доли общей площадью 6107,79 га, в т.ч. пашня 4923 га в кадастровых кварталах № 36:06:16 00 019, № 36:06:16 00 021, № 36:06:16 00 022, № 36:06:16 00 023.
28 июня 2003 года в 10 час. в здании администрации с. Нижний Мамон-1, состоится общее собрание собственников земельных долей по вопросу владения и пользования земельными участками.
Представитель от собственников - Панферова Ирина Петровна.
Адрес: с. Нижний Мамон-1, ул. Полевая, 2, телефон 55-1-33.

ВОРОТА ГАРАЖНЫЕ КОНТЕЙНЕРНЫЕ УРНЫ ШКАФЫ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ КОВАННЫЕ ИЗДЕЛИЯ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ

ООО «ИНСАЙТ»
пер. Монтажный, 20.
Тел.: 37-81-26, 59-66-33, 26-68-09.
Сертификация
Лиц. 03/18/01/30001927.

РИТУАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
Отряды сварные от 110 руб./м.погон.
Отряды кованые от 180 руб./м.погон.
Памятники 500-650 руб.
Надгробия 200-220 руб.
Кресты от 180 руб.
Столбики 270 руб.
Скамейки 320 руб.
ВЫСТАВКА, ДОСТАВКА.

ООО «ИНСАЙТ»
пер. Монтажный, 20.
Тел.: 37-81-26, 59-66-33, 26-68-09.
Сертификация
Лиц. 03/18/01/30001927.

КОММУНА
ИЗДАТЕЛЬ:
Общество с ограниченной ответственностью Редакция газеты «Коммуна»
Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ.
Дежурный по номеру В. ЧЕРНИКОВ.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Для справок 51-24-87.
ОТДЕЛ:
Общественно-политической информации и права 55-68-23.
Социальных проблем 55-68-23.
Культуры, образования 53-29-47.
Экономики 55-08-46.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»
«Воронежская неделя» 55-14-74.
«Коммуна плюс» 55-14-74.
«Коммуна спорт» 53-32-10.
«Кольцовский сквер» 53-29-47.

Адрес редакции: 394000, г. Воронеж, ул. Коммиссаржевской, 4-а.
Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефон/факс: 39-00-88.
Газета зарегистрирована в Министерстве печати и информации Российской Федерации 17 декабря 1993 г. Регистр. № 012249.
Учредители: ООО Редакция газеты «Коммуна», Ассоциация «Черноземье».
Управление Федеральной почтовой связи Воронежской области.
Отпечатано в ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 2112. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.
Тираж - 41200 (подписка - 28716) экз.
Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Хангала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Киншин.
Цена в киосках «Роспечать» 2 руб. 00 коп.